MeTtoAabl peLueHUs
TPUrOHOMEeTPUYEeCKUX
YPaBHEHUMU



TIINBbLIU
nyvyau»




1 TEUM

«PAsmuHKa»



1. Pemmrenue ypaBHeHMsI Buaa cos x=a npm |a| >1?
2. ITpu KakoM 3Ha4YeHWM a, ypaBHEHMeE COS X =a MMeeT perieHns?

3. Ha xakov ocr oTKJ1aZbIBaeTcsa 3HaYeHMe d [PV pelIeHumn
ypaBHeHMsI cOS X =a?

4. KakoMy 4mcI0BOMYy IIPOMEXXYTKY IIpMHAAJIe>KaT 3HaYeHMUSI
arccos a?

5. HaviTu arccos(-a).

6. Kakomy npoMe XyTKy NpmHamIe)XaT 3HadeHuA arctg a?

7. Uemy paBeH arctg (-a)?

8. Pernenme ypaBHeHMsA Buaa sin x=a opm |a| >1?

9. IIpn KakoM 3HaYeHUM 4, ypaBHEHMeE SIN X =a MMeeT pelIeHms?

10. Ha xakon ocu oTKJ1abIBaeTCs 3HaUeHMe d IIPU pelleHnn
ypaBHeHMs sin x =a?

11. KakomMy 4 cJI0BOMYy DIPOMEXXYTKY IpMHaJjIe>kaT 3HaueHsI
arcsin a?

12. Havttu arcsin(-a).
13. KakomMy npoMe XyTKy IIpVMHaIe)kaT 3Ha4YeHwns arcctg a?
14. YUemy paBeH arcctg (-a)?
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l.sinx=a E X ==arccos a+ 2IIn

X O X=1II/2+2lIn

g P X=2IIn

o cfgx=a B X=(-1)"arcsin a + IIn

PLAVLA T4 E X=-TI/2+20In

g :?ﬁ:;_ll P X=arctga+IlIn

. I X=II+2IIn

8.cosx=-1

9.sinx =10 JI. X =1In

10. cos x = 0 H X=arcctga+IIn
M X=II/2+1lIn






2 SIN2X +SINX-1=0
J3 SIN X/4 - COS X/4 =
0
SIN X COS X - COSZ X =0



2smn’x +smx—1=0

Sin X = ¢,
D=9,

SN | AR
Lo aplss =

sin X = Y5, x = (- 1)" I1/6 + I'In,
smx=-1,x=-11/2+2]In



V3 sin x/4 - cos x/4 =0
3tgx/4-1=0,
3tgx/4=1,

tg x/4 = 1/~3,

x/4 = arctg 1/~3 + In,
x/4=11/6 +IlIn,

X =211/3+4IIn.



SIn X coS X - cos? x =0,
COS X (sin X — cos x) = 0,
cosx=0, x=11/2+1In,
sin X — cos x = 0,
tgx—1=0,

tgex=1, x=11/4+1In



«lemHasa
A0 AO0KA»






m Ecau «0a» — , ecau «Hem» A

1)

2)
3)
4)

5)
6)

cos ?2x + sin 2 x = 1, perreHreM 1aHHOI'O
yPpaBHEHVIS ABJISIOTCA JIIOOble 3HAYeHVIS X.

X =11/2+ 2[In KopeHBb ypaBHeHM:A cOs X = 0.
cos x =1/2, ero cepus xopHenn x =11/3 +21In
Mertop pertennsa ypaBHeHms 2cos 2 X + 3cos x = ()
pasJio>KeHVe Ha MHOXWUTEJI.

sin X + cos x =1 - ogHOpPOIHOE ypaBHEHIE.
MatemaTka — MOV JIFOOVIMBIV ITPEIMET.



